
Avízo: Den otevřených dveří v Senátu nabídne
prohlídky nepřístupných prostor i debatu s
předsedou Senátu, 28. 10. (21.10.2025)
21.10.2025 - | Senát PČR

Běžně nepřístupné prostory ve Valdštejnském a Kolovratském paláci, debata s předsedou
Senátu i pátrací bingo – to čeká návštěvníky letošního Dne otevřených dveří v Senátu v
úterý 28. října 2025. Při příležitosti státního svátku Dne vzniku samostatného
Československa bude horní parlamentní komora otevřená od 7:30 do 17 hodin. Vstup je
volný. První ranní návštěvníky přivítá předseda Senátu Miloš Vystrčil v 8 hodin v Jednacím
sále.

Brány Valdštejnského paláce se pro návštěvníky otevřou již v 7:30 hodin, vstup bude možný přes
recepci C2. Přístupné budou historické prostory včetně Mytologické chodby, Audienční síně,
Rytířské síně a Hlavního sálu. Otevřený bude také Jičínský a Frýdlantský salonek.

Návštěvníci si budou moct prohlédnout i Jednací sál, kde zasedají senátorky a senátoři na
pravidelných schůzích. V 8 hodin tam proběhne slavnostní zahájení Dne otevřených dveří a rovněž
pietní připomínka osobnosti Tomáše Garrigue Masaryka za účasti předsedy Senátu Miloše
Vystrčila a dalších senátorek a senátorů. Miloš Vystrčil také několikrát v průběhu dne otevře svou
pracovnu, kde zájemce osobně uvítá a pozdraví.

Přístupný bude i Kolovratský palác, kam se veřejnost běžně nedostane. Návštěvníci v něm mohou
nahlédnout do Růžového i neslavně proslulého Zeleného salonku – právě v něm byla v září 1938
československá vláda obeznámena s Mnichovskou dohodou.

Vrcholem celého dne bude od 17 do 18 hodin debata s předsedou horní parlamentní komory
Milošem Vystrčilem v Jednacím sále.

Po celý den bude otevřené Informační centrum, a to od 7:30 do 18:30 hodin. Naopak Valdštejnská
zahrada je již pro veřejnost uzavřená z důvodu nutné rekonstrukce a opravy mlatových povrchů.

Prohlídka sídla Senátu je individuální, pro návštěvníky jsou připraveny tištěné průvodce a informační
cedule v historických prostorách. Focení je povoleno v celém areálu, své fotografie ze sídla Senátu
mohou zájemci sdílet na sociálních sítích pod hashtagem #otevrenysenat.

S ohledem na kapacitu vnitřních prostor může být vstup do sídla Senátu regulován. Návštěvníkům s
předměty ohrožujícími bezpečnost a se zbraněmi nebude vstup umožněn. Návštěvníky prosíme, aby
si s sebou nebrali velká zavazadla, vstup do sídla Senátu bude umožněn pouze příchozím s
příručními zavazadly. Vzhledem k obvykle značnému zájmu veřejnosti upozorňujeme občany na
možné delší čekací doby před vstupem do sídla Senátu.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3968
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